

Jägareförbundet Härjedalen Årsstämma 20210228 via Teams kl 19.00

Närvarande: 16 stycken medlemmar.

1. Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade medlemmarna välkomna.
2. Röstlängden fastställdes.
 - a) Till ordförande för stämman valdes Torbjörn Amundsson
 - b) Stämman valde Håkan Westling och Stefan Eriksson att jämte ordförande justera dagens protokoll.
 - c) Till protokollförare för stämman föranmälde Gudrun Revelj
3. Stämman förklarades stadgeenligt utlyst. Jägarförbundets gemensamma annons samt på hemsidan för Härjedalskretsen. www.harjedalsjakt.se
4. Dagordningen godkändes
5. Verksamhetsberättelsen samt kassarapport presenterades och godkändes av stämman
6. Revisionsberättelsen redovisades och godkändes av stämman. **Se bilaga**
7. Balansräkning godkändes och mötet beslöt att räkningen överförs till år 2021. **Se bilaga**
8. Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
9. Vid val av fyra (4) styrelseledamöter, omvaldes Torbjörn Amundsson, Joel Westling och Gudrun Revelj. Nyval av Veronica Berglund (samtliga valdes för perioden 2021–2022).
Mandatperiod till och med årsmötet 2021. Tre (3) styrelseledamöter kvarstår till och med årsstämman för 2021; Ulf Eriksson, Stefan Eriksson och Gunnar Olofsson.
10. Till kretsordförande valdes Torbjörn Amundsson.
11. Till ordinarie revisorer valdes Stefan Thullners och Dick Tjärnlund. Till revisorssuppleant valdes Jonte Mattsson.
12. Stämman valde två ombud till Mittnorrlands föreningsstämma 27 mars 2021.
Styrelsen fick uppdrag att tillsätta 2 st ombud till, samt 4 st suppleanter till föreningsstämman
Årsmötets beslut:
- Ordinarie ombud: Torbjörn Amundsson, Gunnar Olofsson övriga (2 st) väljs av styrelsen
- Suppleanter väljs av styrelsen innan nästa styrelsemöte. (4 st)
13. Till valberedningen valdes Mikael Ärfström (sammankallande), Patrik Grip, Fredrik Döbbel och Jonna Eriksson samtliga valdes på 1 år.
14. Styrelsens förslag över:

- a) Inga ärenden har inkommit varöver Mitt Norrland infodrat yttrande.
- b) Inga motioner har kommit in till styrelsen för behandling.
- c) Ordförande uppmanade kretsens medlemmar att gärna komma in med motioner till kretsen och förslag på aktiviteter
15. Mötet bestämde att kallelse till nästa årsstämma skall annonseras Svenskjakt gemensamma annons samt kretsens hemsida. Antagligen blir den digital även nästa år
16. Övriga frågor
Frågan kom upp om det blir några jaktstigar inom kretsen i år. Styrelsen tar reda på detta och lägger ut på hemsidan www.harjedalsjakt.se
- Torbjörn informerade om att kretsen planerar ungdomsaktivitet under detta år.
- Ansvarig ska skriva in på hemsidan harjedalsjakt.se om skyttesimulator går att hyra på plats i Ytterhogdal
- Älgförvaltningen är en fråga som många älgjägare vill se en redovisning av. Styrelsen tar tag i och jobbar med den frågan under kommande år
17. Mötet avslutades och Ordförande Torbjörn Amundsson tackade för god mötesordning.

Vid Protokollet

Sekreterare

Ordförande

Gudrun Revelj

Torbjörn Amundsson

Justeras

Justeras

Stefan Eriksson

Håkan Westling